

只用了一个多月的时间,比特币从1000元飙至超5000元,不少“中国大妈”也加入到炒比特币的行列。从疯抢黄金到爆炒比特币,各种跟风理财的背后,折射的是公众理财焦虑。

公司快讯

江苏国泰自弃六氟磷酸锂项目

一年前还是市场热炒的项目,如今快建成了又主动舍弃。这样的奇事就发生在江苏国泰身上——背后深层次原因则是行业竞争激烈、利润迅速下滑。

江苏国泰近日公告,拟终止实施300吨/年六氟磷酸锂项目并注销控股子公司张家港市亚源高新技术材料有限公司。该公告公布的25日当天,江苏国泰大跌6.25%。现代快报记者 阮晓琴

国金证券否认腾讯入股

国金证券11月27日晚间公告,近日有媒体猜测腾讯未来可能会以约10亿元的价格参股国金证券,并称相关事宜正在沟通洽谈中,经了解,公司、控股股东、实际控制人未就腾讯入股公司的事宜与腾讯进行沟通洽谈。
证券时报网

深交所“黑名单”显威 华天酒店弃投手游

不久前深交所表示将把热衷追逐市场热点的上市公司列入“黑名单”实行重点监控,华天酒店成为了深市首家拟跨界投资手游又转身退出的上市公司。11月26日,公司在临时股东大会上,控股股东华天集团对相关议案投出反对票,使得投资手游的议案未获通过。据21世纪

从黄金到比特币 跟风理财折射公众焦虑

传统理财产品遇冷

在24日结束的上海理财博览会上,超过250家企业参展,参观市民超过15万人次,参观人次创下历史新高。这充分说明,当前百姓的理财意识越来越强。

但是,在A股表现持续低迷,楼市限购政策不放松的大环境下,百姓的投资渠道依然狭窄。

银行理财方面,今年银行的展位有所缩减。一家银行也仅有几位客户经理在场接受咨询。记者现场发现,展会上推出的理财产品与通过常规渠道购买的产品并无不同,年化收益率方面也并无明显吸引力,基本集中在4%-5%。

信托产品方面,多位投资者告诉记者,信托动辄百万的门槛让人望而却步。市民李先生说,“如果我有几百万,直接就去买房了,谁还到这里来看信托产品啊?”

即使此前备受关注的贵金属,随着美国QE退出预期的加强和美元的逐渐走强,也遭遇了投资瓶颈。今年以来,黄金价格的持续下跌,让许多投资者对黄金的投资变得更加理性。



资料图片

新兴理财产品风险大

与此相对应的是,新型理财产品引起了市民的兴趣,博览会还特别单独设立了新金融企业展区。

在众多的新金融展商中,还出现了对冲基金的身影。虽然索罗斯的“量子基金”让对冲基金闻名全球,但是对中国投资者来说,对冲基金还属于新鲜产品。

庆余财富有限公司总裁高洋告诉记者,“由于对冲基金比较专业,所以一半公众了解不多。但是我们发现,现在中国对冲基金市场

在变活跃,投资者的兴趣也更强烈,预计明年将会迎来更快的发展。所以我们也开始加大与个人投资者的接触,同时针对中国市场的特点,适当降低了进入门槛。”

绝大多数新金融展商都是P2P企业。就在25日,人民银行明确提出了P2P企业的红线,包括理财-资金池模式、不合格借款导致非法集资风险以及庞氏骗局。而在博览会现场,P2P企业最着重宣传的,正是安全性和合法性。

另类投资日渐兴起

数据显示,全国个人资产超过600万元的大约有280万人,亿万富豪大约有6.45万人。对于高净值群体来说,他们的理财方式也成了关注焦点。《胡润百富》报告调查显示,高净值人群的投资领域大体是房地产第一,股票第二,另类投资第三。胡润表示,2008年是金融危机最严重的时候,而中国的另类投资刚好正式开始,其中,艺术

品投资排名第一,在高净值人群中,65%的人都说要投资艺术品,然后是酒类、手表。

另类投资虽然种类繁多,但是风险也不可低估,尤其在中国另类投资还处于刚起步阶段。胡润建议,“另类投资最起码要考虑7年左右,7年以上平均回报率可以达到11%以上。同时,另类投资中假货很多,比如说红酒。”据新华社



苏州彩民随机选号中双色球1250万

11月3日,双色球第2013129期开奖,当期全国共中出一等奖4注,单注奖金为1250万元,由江苏、黑龙江、安徽、山东彩民幸运揽得。江苏苏州彩民幸运中得1注一等奖,幸运站点是苏州平江区东港新村八组团27号32050206福彩投注站,中奖彩票是一张机选5注10元单式票,出票时间为11月3日16点55分53秒,这注双色球头奖是江苏今年中出一等奖当中单注奖金最高的一注。近日,中奖苏州彩民于女士来到省福彩中心领取大奖。

购彩多年钟情双色球

于女士介绍,她是老彩民了,是

双色球最忠实的粉丝,早在双色球上市时就开始购买,一直坚持购买到现在,已经有十来年的“彩龄”。现如今,于女士买彩票只买双色球这个玩法,她说:“玩这么多年的彩票,算来比去,还是双色球最好,不仅玩法设计得科学合理,简单易懂,最重要的是感觉双色球跟我还很有缘分,经常让我中奖,虽然不是什么大奖,但是能中一些小奖足以让我很开心。”

关于购买双色球彩票,曾经家里人对她有过劝诫,于女士不好意思地说:“家人偶尔也会跟我说,买彩票这么难中,还不如拿钱买吃的。而我已经把购买彩票当成了一种习惯,不买就觉得生活中像少了什么一样。当然,我也想有一天能中大奖,但是对于能不能中奖我

并不纠结,觉得乐在其中,自己就很充实。”

随机选号中大奖

于女士买彩票选号基本上是每期都换,号码都是随机选的,不怎么参考报纸推荐。在投入金额上也比较稳定,每期都是10元左右,要么是5注单式票,要么是6+2小复式票,因为她是一个工薪阶层,虽然收入相对稳定,但不是高工资,所以不会买大复式,同时也是为长久买彩票做打算,毕竟不是买一期两期,而是长年累月,考虑到细水长流。中奖当天,于女士就是通过一张机选5注10元单式票击中了大奖,获奖1250万元。这注双色球头奖,也是江苏今年中出一等奖当中单注奖金最高的一注。

奖金用于改善生活

得知中大奖后,于女士心态很平和,没有显得特别激动,“其实当天晚上我就看了开奖直播,当时就知道自己中了大奖,不知道是什么原因,我就感觉很平静,反倒是家里人很激动,特别是我先生,非常兴奋,可能是觉得大奖来得太突然,再加上奖金高达1250万元,让人真的感觉很意外。”

对于1250万大奖的使用,于女士表示:“应该会先存起来,主要用在改善生活上,提高目前的生活水平。同时,以后会继续支持福利彩票,虽然中了大奖,但仍然没有改变购彩习惯,还会隔三差五去买点双色球。”

雷雨

彩市公告牌

仪征中福在线又出25万 幸运砸中同一彩民

11月14日,仪征真州西路中福在线销售厅又爆出25万大奖,此次大奖成为仪征中福在线本年度第11个25万大奖。值得一提的是,中奖彩民朱先生在去年已经中过一次25万大奖,这次幸运之神又再次降临到他身上。

朱先生是中福在线的常客,平时有空就会去玩玩,这次他来到销售厅本来打算玩玩,没打算投注,准备走时被老朋友拖下,说:“再玩一会,等我这张卡结束咱一起走。”于是朱先生答应了。光坐着等觉得时间过得很慢,索性购买了一张卡开始游戏。第一关第二关顺利通过,谁料到第三关刚开始不久,突然屏幕上红彤彤一片,二十四个红宝石瞬间落下。他激动地拍着机器:“25万,25万!”旁边的彩民迅速围观并向他表示祝贺。纷纷感叹朱先生的运气了得,居然可以再次中到25万大奖。朱先生自己也表示:“中两次二十五万还真没想到,意料之外,感到很开心!以后会继续关注并支持福彩事业。”

11月19日下午,镇江第一楼街中福在线营业厅又一个25万元大奖出来了!中奖者余先生“嘭”地一拍,屏幕中爆出了26个红宝石。余先生的朋友见状立马拉起余先生说:“好小子!你中奖了!”余先生看到这一幕也是欣喜不已。

截至11月25日,“连环夺宝”今年已经诞生了387个25万元。

苏彩

彩市万花筒

刮刮乐带你畅游“欢乐马戏团”

舞台的幕布徐徐拉起,马戏表演已经开启。憨态可掬的大象踩着皮球,小丑骑着独轮车,顽皮的猴子打着小花伞正在向广大彩民问好!这幅景象让人们不禁想起快乐童年的画面,这是江苏福彩发行的又一款即开型刮刮乐彩票——“欢乐马戏团”。

“欢乐马戏团”是备受彩友喜爱的刮刮乐经典品种“欢乐嘉年华”的姊妹篇,该彩票变游乐场为马戏团作为主题,彩票票面色彩亮丽,画面人物和动物素材生动可爱。玩法延续了“欢乐嘉年华”主玩法的特点,整体布局更加合理。彩

友们在玩这款刮刮乐时,既能重温经典,又能感受全新的刮奖体验。

“欢乐马戏团”彩票面值为10元,共有12个奖级,中奖机会14次,最高奖金25万元,具体游戏规则为:本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个动物名称与画面上的动物名称相同,即可获得该动物名称所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的环数”大于“对手环数”,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有八局游戏,中奖奖金兼中

兼得。

“欢乐马戏团”整体画面设计生动、活泼,给人带来轻松愉悦的心情,而且延续了“欢乐嘉年华”的玩法和奖级,让彩民更容易上手,将会成为“欢乐嘉年华”品牌更好的延续。

长期以来,10元面值的刮刮乐彩票一直深受彩民欢迎,此前的“节日欢喜”、“中华名人孙子”、“中华名人孟子”等均呈现出良好的销售势头,几十万的头奖更是接连出现,让人对于此次充满童年乐趣的“欢乐马戏团”更是充满了期待,迫不及待地想要试试手气。苏彩



新票样